
02Arandela grower 3/8

02Arandela plana 3/8"

02Tornillo 3/8" x 1 1/4" 

(c)

(b)

(a)

F-93

(2)

Modificado:

Ford FIESTA

www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar -01-10

(1) 01Chapón principal

Anclaje trasero

Robba, Mauricio Javier

12

BRACCO S.A.

Cant.DetalleItem

Despiece

Protector inferior de Carter

\PLANOS\ENGANCHES\Arm−embalaje\

Ruta ubicación de carpeta:

Revisado / Aprovado:

Dibujado:

Ultima modificación realizada:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

Plano Arm. y Embalaje

AF
Fecha:

Codigo:

Equipamientos

02

1

2

d

2

a,b,c

d

d

a,b,c

COLOCACIÓN

-En los oblongos indicados "d", el cubre carter se sujeta al 
chasis con los tornillos originales.

-La parte trasera del cubre carter se sujeta con los anclajes(2), 
que se introducen por agujeros existentes en chasis 

Pieza 2
Planchuela de 
3/16"x15x51cm con 
tuercas 3/8 y alambre


